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EK-1 Birim gevirme tablosu

Alan

1m2 = 10.7638 ft?
icm2 = 0.155in°

1in2 = 6.4516 x 1074 m?
1fi2 = 0.0929 m?

Basing

1Pa = 1N/m?

1atm = 10.333mHy0, + 4 °C’ de

1atm = 29.921 inHg, 0 °C’ de
1atm = 760 mmHg, 0°C’'de
fatm = 1.01325x 105 Pa
latm = 1.01325bar '
1atm = 14.696 psia

1atm = 1.03333 kg/cm?

1 kp/cm? = 981 mbar

1bar = 0.9869 atm

1bar = 1x10%Pa=1x10%5N/m2
1 mm Hg, 0 °C = 1.333224 x102 N/m?

1 psia = 6.895 kPa
1 psia = 6.895 x 103 N/m?

Eneriji

1J = 1Nm=1kgm?s?
1J = 0.23889 cal

ikcal = 4.184 kJ

1Btu_= 1055J =1.055 kJ
1Bty = 252,16 cal

1keal = 3.9684 Btu

1Wh = 860 cal

1Wh = 3600J

1kWh= 3.6 x 103 kJ

Entalpi

Gii¢

1 kd/kg = 0.23889 kcal/kg
1 Btw/lb,,, = 2.3258 kJ/kg = 2326 J/kg

1 kW = 860 kcal/h

N

1kW = 1.3410hp
1hp =0.7457 kW

1hp =7457W

1 Btu/h= 0.29307 W

TJds =N

Hacim
1litre  =0.03532 ft3
1litre =0.2642 Gal (U.S.A)
1 Gal (USA) =3.78541 L _ .-
im® oaEane WA
118 =7.481 Gal (U.S.A)
Isi (Birim zamanda transfer olan isi-
Heat flow)
1Jd/s =1 W
1kiih =2 778x 10—4kw
1ki/h =0.23889 keallh
1 keal/h = 4.184 kJ/h
1 Btu/h = 0.29307 W

Ist akist (Heat flux)
1 W/m?2 = 0.860 kcal/h m2
1 keal/lh m2 = 1.163 W/m2
1 keal/lh m? = 0.3687 Btu/h ft2
1 Btu/h fi2 = 2,712 keal/h m?
1Btu/h ft2 = 3,1546 W/m2

Isi transfer katsayisi (Heat transfer
coefficient)
1 W/m? K = 0.860 keal/h m2 K
1 keal/lh m? K = 1.163 W/m2 K
1 Btu/h ft2 °F = 5.6783 W/m?2 K
1 Btu/h f2 °F = 1.3571 x 104
cal/s cm? °C

Isil lletkenlik (Thermal conductivity)
TW/mK=0.860kcallhmK
TkecallhmK =1.163 W/m K
1 Btu/h ft °F = 1731 Wm K.



s\l yayinim (Thermal diffu
1 m2/s = 38745 ft?/h
1ft2/h = 2.581x105m

i§ e Wi 1 3
1hph = 0.7457kKWh

. | ‘ :Yogunluk . :
S6°F = 5/9A°C  {kg/m3 = 0.06243 Ib,/ft3
2 A°F = 8K :  11b/ft3 - =16.0185 kg/m®
¥  1lb/gal =1.198264 x 102 kg/m?
im = 3.28ft
1ft__= 0.5048 .

1in = 2.54x102m
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